
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD" BRP FOREST
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD" BRP FOREST
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 5243735 Срок поставки от 19 дней Wind screen 1

2 570023800 В наличии LATCH WINDSHIELD
50PC/PAK 8

3 5342956 Срок поставки от 19 дней Snow protector 1

4 414227300 Срок поставки от 25 дней CLIP - SPRING 1

5 5145173 Срок поставки от 19 дней Hood, without tapes 1

6 5344451 Срок поставки от 19 дней Grill, front 1

7 5344450 Срок поставки от 19 дней Side grill L.H. 1

7 5344452 Срок поставки от 19 дней Side grill R.H. 1

8 5344453 Срок поставки от 19 дней Snow protector 1

9 5342107 Срок поставки от 19 дней Rear hood, w/o decals 1

10 531955 Срок поставки от 25 дней Latch 2

11 36072 Срок поставки от 35 дней RIVET TAP/D 816 6.4X20 AL,
BLACK(1=25PC 2

12 36009 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4.8X16 AL,
LONG MAND.(1=25PC 8

13 36036 В наличии Rivet 27

14 39006 Срок поставки от 19 дней Muoltning 1

15 5442675 Срок поставки от 25 дней SPRING 1

16 40030 Срок поставки от 35 дней Screw M6x20 4

17 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 8

18 40235 Срок поставки от 35 дней Hex. screw M5 x 35 2

19 5440164 Срок поставки от 19 дней Hinge weld. 2

20 543392 Срок поставки от 35 дней Washer 2

21 33009 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M5 2

22 5443781 Срок поставки от 19 дней Stop wire 1

23 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 20

24 529892 Срок поставки от 19 дней Fastening hinge 1

25 33008 Срок поставки от 35 дней Lock Nut M4 2

26 20008 Срок поставки от 25 дней WASHER A5,3 DIN9021-ST
(1=50PC 7

27 20001 Срок поставки от 25 дней WASHER A4,3 DIN125 -ST
M ZNE(1=10PCS 2

28 539955 Срок поставки от 19 дней Air covernor 1

29 36071 Срок поставки от 35 дней RIVET ACD 616 4.8X23.5 AL
BLACK(1=10PCS) 1

30 40168 Срок поставки от 25 дней SLOT SC. M4 X 25
DIN966M4.8ZNE(1=10PCS) 2

31 542307 Срок поставки от 19 дней Counter roll 2

32 549096R Срок поставки от 35 дней BUMPER CAP R.H. 1

32 549096L Срок поставки от 25 дней BUMPER CAP L.H. 1

33 40031 Срок поставки от 35 дней Screw M6x25 5

34 40030 Срок поставки от 35 дней Screw M6x20 11



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 5341968 Срок поставки от 19 дней Filter 1

36 546852 Срок поставки от 19 дней Guide 2

37 542471 Срок поставки от 19 дней Guide short 2

38 20037 Срок поставки от 25 дней WASHERS A4,3 DIN9021-ST
M ZNE( 2

39 5341949 Срок поставки от 19 дней Grill 1

40 529496 Срок поставки от 19 дней Bumper 1

41 570277300 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON COQUE *CAP-
PAN BOTTOM 1

42 5444437 Срок поставки от 19 дней Reflective sheet 2

43 529497 Срок поставки от 19 дней Bottom pan 1

44 36002 Срок поставки от 19 дней Rivet 2

45 5440867 Срок поставки от 19 дней Hinge support weld. 2

46 36083 Срок поставки от 19 дней Rivet 3

47 5341951 Срок поставки от 19 дней Air deflector 1

48 539885 Срок поставки от 19 дней Hinge Bumper 1

49 40029 Срок поставки от 35 дней Screw M6x16 2

50 20052 Срок поставки от 35 дней Пластина замка 2

51 36003 Срок поставки от 35 дней Rivet 2

52 5445402 Срок поставки от 19 дней Tool box with tools. 35
Includes items 36 1

53 572036310 Срок поставки от 19 дней COFFRE OUTILS *BOX-
TOOL ASSY. 1

54 543417 Срок поставки от 35 дней Sleeve 2

55 414631900 Срок поставки от 35 дней MOUSSE ACOUSTI.*FOAM-
ACOUSTIC 1

56 36071 Срок поставки от 35 дней RIVET ACD 616 4.8X23.5 AL
BLACK(1=10PCS) 3


